

### 中纪委通报177起违反中央八项规定精神案件

新华社北京9月8日电 中央纪委监察部网站8日通报了177件违反中央八项规定精神典型案件,其中包括3件违规购买发放月饼案件。这些案件是9月1日至7日由各级纪检监察机关查处的。这也是该网站近期连续第五周进行集中通报。

这3件违规购买发放月饼案件是:福建省泉州开发区实验学校校长、党支部书记胡福进违规公款聚餐、发放月饼券,受到党内严重警告处分。湖南省湘阴县民政局中秋节违规发放月饼,党组书记、局长庞国荣受到党内严重警告处分,党组成员、副局长左重受到党内警告处分。广西壮族自治区通报来宾市武宣县东乡镇松响水库工程管理所主任罗骏礼公款购买月饼、公款旅游和违规使用公车,受到行政记过处分。

其他案件主要涉及违规发放节日福利津贴、违规接受宴请和参加高消费娱乐活动、违反工作纪律、公款购买购物卡、公款吃喝、公款旅游、违规报销差旅费、违规使用公务用车、私设“小金库”、冒领低保金、大操大办婚丧喜庆等问题。

为进一步落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹,中央纪委监察部网站近期开通了公款送月饼等“四风”问题举报窗,并每周通报各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神的案件。此前,该网站已公布了今年8月4日至31日各级纪检监察机关查处的624件违反中央八项规定精神案件。

### 湖北宜昌个体私营协会乱用会费秘书长被免 会长去职

新华社宜昌9月8日专电(记者 梁建强)向会员单位收取会费,却仅有少量资金用于会员服务。近日,湖北省宜昌市个体私营协会被曝乱用会费为会长(当地工商局的一名调研员)购买专车,并将大量资金用于招待及车辆使用等。记者8日从宜昌市纪检监察部门获悉,目前该协会秘书长已被免职,会长不再兼任原职务。

此前,在湖北省纪委、省监察厅、省纠风办主办的媒体问政中,对宜昌市个体私营协会2013年度资金使用情况进行了曝光。数据显示,2013年,该协会收取会费逾342万元,总支出为398万余元,但用于会员服务的费用只有33万余元,仅占总收入不足10%,而用于招待和车辆使用等的费用为192万余元,占总收入的56%。协会还拿出20多万元会费,给兼任协会会长、市工商局一名调研员购买了专车。

宜昌市纪检监察部门透露,在收取会费却不积极为会员办实事、用会费购置会长专车等问题曝光后,该协会秘书长郑某被免除职务,市局副局长王某不再兼任会长职务。目前,违规配备的专车已经被收缴,将作为协会工作用车使用。

### 台湾将严办重罚生产问题猪油的违法食品厂

据新华社台北9月8日电(记者 陈健兴 杜斌)台湾卫生部门下辖食品药品监管单位8日公布相关检验结果,此前查获的以馊水油等混制的“全统香猪油”竟符合标准。但相关单位表示,由于原料来源是回收废油,违反相关法规,相关制品都须下架。

当天,台行政管理机构发言人孙立群表示,“全统香猪油”虽检验合格,但为非法产品,对违法食品厂一定要严办重罚,让民众安心。

### “唐慧女儿案”被告人秦星 强迫卖淫案证人被打

据新华社长沙9月8日新媒体专电(记者 史卫燕 周楠)8日,记者从永州市有关部门了解到,“唐慧女儿案”被告人秦星强迫卖淫案的证人周某某目前仍在医院治疗,涉嫌殴打她的部分人员已被公安部门控制,当地公安部门正在处理此事。另据记者了解,殴打周某的三人疑为秦星家属。

记者从永州市零陵区公安部门了解到,5日下午,湖南省高级人民法院在永州市中级人民法院对周军辉、秦星强迫卖淫案公开宣判。下午5时许,此案证人周某某与其丈夫在离法院不远的马路上被二男一女殴打。

据永州市公安局零陵分局七里店派出所王警官介绍,他们接到报警后迅速出警,周某某随后被送往医院救治,公安机关组织警力对此案展开侦破。据零陵区公安部门初步查明,秦某、孙某某、邓某某为围殴周某某的嫌疑人,其中秦某、邓某某已被警方控制,警方正在追查孙某某下落。

记者了解到,秦星及其辩护人曾提出,秦星曾制止同监人员周某某自杀,此行为属重大立功表现,希望以此为秦星减刑。但周出庭作证,否认秦星一方的说法。

### 英政府急推“优惠”举措 阻苏格兰独立

英国财政大臣乔治·奥斯本7日说,英国议会三大主要政党一致同意,如果苏格兰留在英国,将会获得更大自主权,包括税收、开支和社会福利;一旦公投否决独立,上述政策将在议会获得通过并立即生效。

7日公布的一份最新民调显示支持独立的选民数量首次领先,震惊英国朝野,也让当局意识到形势的严峻性。一些政治分析师认为,英国保守党内阁先前预判支持苏格兰独立的阵营会在公投中遭到阻击,却在最新一轮民调中发现支持独立阵营有逆袭趋势,情急之下不得不加码“优惠”条件,试图挽回局面。

尽管在其他不少问题上分歧巨大,但英国政坛的几大政党在苏格兰独立问题上立场一致。

(新华社供本报特稿)

# 郑州“全城吃面”当事人李刚走了

## 捐献眼角膜,把光明留给他人

核心提示

中秋节前日,近两年来牵动无数人、创造郑州“全城吃面”奇迹的主人公李刚去世,按照遗嘱,他把眼角膜捐献给别人。斯人虽去,但“一家有难,全城吃面”的温暖故事仍在延续。

### 去世后捐献眼角膜将爱传递

7日中午,43岁的李刚走到了生命的尽头。在网络中,无数网友为他点燃了蜡烛表示哀悼,一位网友说:“他走了!带着一座城的爱,带着人间的真情,愿他安息!”

7日下午,按照李刚的遗嘱,河南省眼库的工作人员将他的眼角膜摘取,他将光明传递给需要的人,这是他留给这个世界最后的礼物,将爱延续。

李刚临终和去世后,有数位爱心人士来到医院一直陪护,见证了李刚捐献眼角膜的全过程,并一起将李刚送往殡

仪馆。“李刚的去世是有尊严的,他受到了别人的帮助,现在又用生命仅存的力量帮助别人,我们敬重他。”爱心人士魏晓军说。

魏晓军说,我们和他的家人准备在9日为李刚办一个节俭、朴素的追悼会,为好人送行。

在网上,无数人为李刚留言,或表示哀悼,或表达怀念,或对他捐献眼角膜表达敬意。一位网友说:“献出眼角膜,李刚的生命能够以另一种形式得以延续……愿一路走好。”

### 不愿接受无偿捐助引发“全城吃面”

去年1月,李刚在网上发了一条帖子,题目是《一位父亲的卑微请求:请大家帮帮我》,内容为:“我最近查出得了骨肉瘤,很是沮丧,我的家庭不是很好。开了个餐馆,现在要用钱,只想在西郊居住的群友,闲暇外出吃饭时,可不可以来我家餐馆吃饭,这样我妻子会多赚一些钱。我们家还有一个小女孩(不到3岁),很困难。我在这里拜

了。”

这措辞朴实的帖子迅速被转发扩散,网友称“这种真诚和坦率无法拒绝”。随后,李刚的“李记卤肉刀削面馆”便挤满了吃面的人,许多素不相识的人都赶过来吃面。“相约吃面”一时成了郑州城里的一股风潮,微博上熟人之间都在问“你啥时候去吃”。

记者去年采访时看到,许多人不仅来吃面,还在忙时自愿充当服务员,一些人点了一碗面,硬塞给李刚的妻子井小敏100元钱,井小敏推辞不掉,坚持让客人留下姓名和电话,说等老公病好了,一定把大家救急的钱都还回去。

在好心人的帮助下,李刚终于凑齐了手术费,并在爱心人士的帮助下,先后在郑州和西安找到骨肉瘤领域的权威专家做了3次手术。在治疗期间,更是有31家面馆联合开展“吃一碗面、捐一元钱”活动,将“全城吃面”进行到底。

经过治疗,李刚曾一度病情稳定,今年年初,他的面馆重新开业。但从6月开始,李刚病情再度恶化,最终医治无效离开人世。

### 充满爱与尊严的故事将正能量传递

有评论称:“全城吃面”故事的可贵之处在于,它源自民间,源自普通人之间自发的善意,而受助者也选择了最有尊严的方式。李刚不愿接受无偿捐赠,只希望人们多来吃一碗面,通过自己的劳动换取活下去需要的金钱。去世后他将眼角膜捐献回馈社会,在爱的传递中展现了人间真情。”

去年,李刚的故事在网络和媒体上传播后,迅速超越了“一城”的范围,牵动了全国各地人们的心,北至黑龙江,南到海南,不能亲自的网友纷纷留言,请郑州市民替他们多吃几碗面。一位70多岁的老人看到消息后,从微薄的退休金中拿出100元寄给了李刚,并写信宽慰他:“一人有难众人帮,会好起来的。”

魏晓军说,“全城吃面”展示了民间的真情,充满了人情味儿,人们从这种温暖中感受到的不仅是感动,更是这个社会的爱与信任,都是满满的正能量,潜移默化中影响着人们的言行。

(新华社郑州9月8日专电)



### 我国成功发射遥感卫星二十一号

9月8日,搭载遥感卫星二十一号的长征四号乙运载火箭点火升空。

当日11时22分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将遥感卫星二十一号发射升空,卫星顺利进入预定轨道。此次任务还同时搭载发射了国防科技大学研制的天拓二号卫星。

遥感卫星二十一号,主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域。天拓二号卫星主要用于小卫星技术试验。这是长征系列运载火箭的第193次飞行。

新华社记者 燕雁 摄

### 停火后现首起平民伤亡事件 冲突双方继续互指对方违约

## 乌克兰东南部硝烟再起



核心提示

乌克兰东南部港口城市马里乌波尔7日硝烟再起,一名女子在炮击身亡。这是乌政府与东部武装5日签署并开始执行停火协议以来出现的首起平民伤亡事件。

尽管东部大部分地区趋于平静,但冲突双方在一些地点的零星交火并未停止。停火协议是否能够得到彻底执行依然令人怀疑。

### 深夜炮击

马里乌波尔市居民回忆,6日深夜,炮击声重新出现在这座亚速海港口城市附近。他们被巨大的声响惊醒,陷入恐慌。

现年34岁的瓦西里告诉法新社记者,6日22时30分许,他开始听到炮击声,还在一座公交车站外看到大量散落地面的迫击炮弹片。46岁的维多利亚说,炮击声持续一夜,她已经连续三夜“没能好好睡觉”。

马里乌波尔市政厅7日说,一名33岁的女子当天清晨在炮击中身亡,另有至少4人受伤。

7日白天,马里乌波尔似乎重回平静,不过,城市里不少地方留下一晚炮击的印迹。法新社记者描述,一处检查站外一辆卡车起火,市内多座建筑遭损坏,不少窗户玻璃被震成碎片,一座加油站几乎成为废墟。

### 互指违约

在距离马里乌波尔大约115公里的顿涅茨克市,政府军与民间武装7日再次交火。政府军控制的顿涅茨克机场附近,黑色浓烟遮蔽天空。一名民间武装成员告诉路透社记者,双方正在交战,“听听停火的声音吧”。

不过,从7日下午开始,顿涅茨克和

马里乌波尔两地再次恢复平静。

政府军与民间武装继续互指对方破坏停火协议。政府军称在马里乌波尔东部遭到民间武装炮击。乌克兰内务部部长阿尔森·阿瓦科夫先前说,乌克兰国民近卫军第一旅已经在马里乌波尔集结。民间武装成立的“顿涅茨克人民共和国”的“副总理”弗拉基米尔·安秋费耶夫说,乌政府军并未遵守停火协议,民间武装则遵循协议,在多个地点有人受伤。

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)与民间武装代表5日在白俄罗斯首都明斯克签署停火备忘录,从当地时间5日18时起在乌

东部地区实现停火。备忘录内容包括停火、监督停火、交换俘虏等措施。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6日通话,双方讨论了确保稳定停火的措施,称停火机制“总体上得到执行”。

(新华社供本报特稿)

图① 9月7日,在马里乌波尔郊区,一名男孩从一辆被烧毁的卡车前走过

图② 9月7日,在马里乌波尔郊区,人们站在一栋受损的建筑物内

图③ 9月7日,在马里乌波尔郊区,人们走过一家起火的加油站

(均据新华社)